
Referat af Generalforsamling i Horsens Tennis Klub mandag 
den 26. oktober 2009 

 
Referent: Mogens Svenning 

 

1. Valg af dirigent – P.K. Bagai – ca. 20 medlemmer deltog. 
 
 

2. Bestyrelsens beretning: 

Kaj Kjær indledte med at opsummere medlemsstatus, hvor der har været fremgang på ca. 
40 medlemmer, i alt har vi nu 278 medlemmer, heraf 57 ungdomsspillere. 

Klubben er i år kommet ud med et overskud på kr. 87.570, hvilket dels skyldes flere 
medlemmer dels en mere håndfast styring af økonomien. Administration af nye 
medlemmer går bedre end nogensinde takket være Inge. Det har givet et betydeligt løft på 
presset på banerne – mange flere har spillet i år. 

Vi har haft et velplejet anlæg takket være Verner, Sanne og Nøvse’s klippemaskine, dog 
har vi haft hjælp udefra til klargøring af alle 7 baner. 

De mange nye ungdomsspillere har betydet, at vore trænere har haft rigeligt travlt, 
heldigvis kan vi nu mønstre 5 trænere. 

Vi har haft 2 ungdomshold tilmeldt JTU’s turneringer og det skal nævnes, at vi tilmed fik 2 
puljevindere.  

Førsteholdet er rykket op i 3. division (nu såvel ude som inde) og efter 10 år er vi igen 
repræsenteret i DTF’s turneringer. 

Mandags-åbent har været en succes og flittigt besøgt. Selv i sommerferien har der været 
stor aktivitet. 

Den gode økonomi giver mulighed for en tiltrængt opfriskning af anlægget. Bestyrelsens 
forslag: nyt haltag – nyt halvgulv – nye udemøbler – renovering af herre-
omklædningsrummet. 

Kaj kaldte året for et jubelår og takkede på bestyrelsens vegne alle for en god indsats. 

 

Beretningen blev godkendt af generalforsamlingen. 



3.  Regnskab: 

Inge afleverede regnskabet som balancerer med et overskud på kr. 87.570. Regnskabet 
blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

4.  Budget: 

Kaj gennemgik budgettet og anførte, at der i budgettet er medtaget et beløb på kr. 30.000 
til afdrag af evt. nye lån til forbedringer af klublokaliteterne 

Man forventer de samme indtægter til næste år og at budgettet vil balancere med et 
overskud på kr. 31.700. 

Budgettet blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

5.  Indkomne forslag:  

Ingen 

 

6.  Valg af bestyrelse: 

 

Ikke på valg: Kaj Kjær 

  Inge Bagai 

  Thomas Perigaard 

Nyvalgte medlemmer: Poul Helge Jensen 

  Uffe Johansen 

  Lene Pedersen 

  Michael Sørensen 

 

7. Valg af 2 suppleanter: 

  Mogens Svenning 

  Susanne Falgren 



8.  Valg af 2 revisorer: 

  Joan Nielsen 

  Jens Møller 

9.  Valg af 1 revisorsuppleant: 

  Søren Hougaard 

 

10. Eventuelt: 

Lene foreslog klubturneringen afholdt før sommerferien. 

Uffe foreslog varmeanlægget efterset. 

Der var opbakning til forbedringer af hal m.v.. 

Bjarne spurgte til juniores adgang til booking af timer efter kl. 17. Konklusion : ingen 
ændringer. 

Jørgen efterlyste en opstramning vedr. pyramiden og var også selv villig til at administrere 
denne. 

Sanne oplyste, at hun fratræder rengøringsjobbet. Poul spurgte, om det har noget med 
honorering at gøre, hvilket delvist bekræftedes. 

Kaj oplyste, at rengøring i vinterhalvåret vil foregå i en turnusordning. 

Det drøftedes, om klubben i større udstrækning skal benytte direct-mail  sammen med en 
forbedring af hjemmesiden i kontakten til medlemmerne i stedet for klubblad. 

Mogens Svenning takkede især Kaj og Inge for det store arbejde, de gør for klubben. 

Holger Hansens mindepokal blev i år givet til Susanne Falgren. 

Kaj takkede de udtrådte bestyrelsesmedlemmer for et godt arbejde for klubben og takkede 
også dirigenten. 

 

 

Mogens Svenning 

 
 

 


